
 

Notulen Dorpsraad Erp 
 
Datum vergadering      Tijdstip 
05-03-2024                    19.30u Raadhuis Erp 
 
Deelnemers      
Wim van Geelkerken, Frits van den Tillaart, Colet Timmers, Joost de Krieger, Suzanne Offermans, Caro Vilier, 
Aron Evers 
 

Afwezig:  Gast:   
 
 
1 Opening 

Wim opent de vergadering  
 
2 Mededelingen vooraf 

§ Iemand nog op/aanmerking op notulen vorige vergadering? 
§ Contact gehad over aangekocht stuk grond voor woningbouw 
§ In maart is er weer overleg over toekomstige woningbouw Erp 
§ Caro geeft aan om te willen stoppen, er komt dus een plek vrij. 
§ Er is een vraag gesteld om het oude Fietspad dat ze willen herstellen te ondersteunen 
 

3 Ingekomen stukken 
§ Mail Angelo Terbeek – info start werkzaamheden donderdag 4 april - ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail uitnodiging N279 28 februari + bijlage - ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Area wonen – uitnodiging relatiedag 14 maart - ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad – uitnodiging woonzorgvisie 17 april - ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail Gemeente Meierijstad – uitnodiging platformbijeenkomst 16 april (4-5 pers 

aanmelden, actie secretariaat) 
§ Mail Gemeente Meierijstad – documentaire Meierijstad  
§ Mail Gemeente Meierijstad – documentaire Meierijstad – safe the date 26 mei  
§ Mail Gemeente Meierijstad – Banieren, plek goedgekeurd – we brainstormen over de 

foto’s die daarop komen 
§ Mail Gemeente Meierijstad – Bericht via website mbt opruimdag  => daar doen we aan 

mee en wel op 23 maart, info volgt nog. 
§ Mail Gemeente Meierijstad – informatie mbt voornemens verwijderen jeu-de-

boulesbaan -- ter kennisgeving aangenomen 
 
4 Aangeleverde agendapunten 

§ Bijeenkomst N279 (Frits), Frits geeft een update, verdiepingsvergaderingen volgen nog 
§ Groenonderhoud in eigen beheer (Wim), werkgroep in leven roepen 
§ Wonen Seniorenraad (Wim) – Wim geeft een update 



§ Hangende plantenbakken (Aron) – Aron geeft update over de status van dit project 
§ Emblemen carnaval (Joost/Aron/Colet) – Embleem was groot succes en we gaan hiermee 

door. 
 
5 Socials 

§ Post voor Pasen 
§ Nationale opschoondag 

 
6 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
7 Rondvraag en wvttk 

Frits: AED vergadering en route met AED’s is in kaart gebracht. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


